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Решение задачи по экономической статистике 
 

 
ЗАДАНИЕ.  

Имеются следующие данные о производстве товаров по отраслям экономики (в 
текущих ценах), млрд. руб. 

 

Отрасли экономики Выпуск товаров в 
основных ценах 

Промежуточное  

потребление 

Промышленность  1091,0 594,5 

Сельское хозяйство 214,0 103,2 

Лесное хозяйство 2,8 0,9 

Строительство 240,5 109,8 

Прочие виды деятельности по 
производству товаров 

 

14,4 

 

3,9 

Определите: 

1) выпуск товаров в основных ценах; 
2) промежуточное потребление; 
3) валовую добавленную стоимость по производству товаров по отдельным 

отраслям и в целом по экономике. 
 

 
РЕШЕНИЕ. Валовая добавленная стоимость определяется как разность выпуска 
товаров и промежуточного потребления. Проведём в таблице расчёты: 

 

Отрасли экономики Выпуск товаров 
в основных 

ценах 

Промежуточн

ое 

потребление 

Валовая 
добавленная 
стоимость 

1 2 3 4 = 2 - 3 

Промышленность  1091 594,5 496,5 

Сельское хозяйство 214 103,2 110,8 

Лесное хозяйство 2,8 0,9 1,9 

Строительство 240,5 109,8 130,7 

Прочие виды деятельности 
по производству товаров 14,4 3,9 10,5 

В целом по экономике 1562,7 812,3 750,4 

 

Можно сделать вывод, что наибольшая валовая добавленная стоимость существует в 
отрасли промышленности, а наименьшая – в лесном хозяйстве. 


